

ТСЖ «Берег», что на Левобережье Омска, обратилось в редакцию газеты с претензией в адрес местных теплоэнергетиков. По мнению председателя ТСЖ Валентины Медниковой, монополисты «торпедируют» усилия президента и правительства России по наведению в сфере ЖКХ элементарного порядка.

Дмитрий Медведев и Владимир Путин неоднократно подчеркивали, что взаимоотношения между потребителями и поставщиками услуг должны строиться на цивилизованной основе, а оплата производится строго по показаниям приборов учета.

Собственники ТСЖ «Берег» уже третий год оплачивают тепловую энергию по счетчику. Тем удивительнее для них стала «инициатива» энергетиков, выставивших им счета за февраль не по факту потребления, а по «нормативу». Монополисты предлагают жителям (в ультимативной форме) оплачивать целый год свои услуги равными долями (по 1/12), причем за расчетные показатели были взяты данные самых энергозатратных зимних месяцев. Таким образом, тепловики предлагают собственникам оплачивать в среднем по 2,5 – 3 тысячи рублей в месяц в течение всего 2011-го года. В 2012-м обещают сделать перерасчет «по факту» в сторону уменьшения или увеличения.

Председатель ТСЖ Валентина Медникова в недоумении, «зачем тогда, спрашивается, ставили счетчики, зачем первые лица государства настраивают население на «новый лад». О каком порядке, защите прав потребителей может идти речь?!». Заявления с соответствующими вопросами собственники ТСЖ «Берег» адресовали не только монополисту, но и в прокуратуру и в Роспотребнадзор. Авось, кто-то из надзорных органов вступится за рядовых граждан, подтвердит, что слова первых лиц страны не расходятся с реальным положением дел.